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Příjezd k výstavišti  
Kompletní přehled, jak se dostat na BVV různými dopravními prostředky (vč. souřadnic GPS), na-
leznete zde: 
www.bvv.cz/i2000/b-bvv.nsf/WWWAllPDocsID/PKAY-68UCM P?OpenDocument 
 

Příprava výstavy a vstup/vjezd do prostor BVV 

Montáž: 13. 10., 11:00 – 24:00, vjezd bránou č. 4 (vozidla do 3,5 t), bránou č. 9 (nad 3,5 t) 

Demontáž: 15. 10., 17:00 – 24:00, brána č. 4 (vozidla do 3,5 t), brána č. 9 (nad 3,5 t) 

Vjezd do prostor BVV bude v dob ě montáže/demontáže zdarma . Vozidla, jež budou Vaši expozi-
ci přivážet, musí mít vyhotoven Průkaz pro vjezd . Jeho vzor Vám zasílám v příloze mailu. Pro 
každé vozidlo vyplňte tento formulář a dejte za přední sklo. 

Vjezd do prostor BVV 14. a 15. 10. (mimo dobu demontáže): od 7:30, bránou č. 4 
Je nutné mít vjezdovou kartu  (tento placený vjezd jste uváděli v objednávce). Na vjezdových kar-
tách je opět potřeba vyplnit SPZ vozidla a ponechat kartu za předním sklem i na parkovišti. Vjez-
dovou kartu nelze kopírovat, platné jsou pouze originály!  
Předání vjezdových karet: buď při montáži 13. 10. – po celou dobu budu k zastižení na BVV 
           nebo poštou – je nutné oznámit požadovanou doru čovací adresu  
Pokud vznikne problém s p ředáním karet ve firm ě, nemůžeme za to nést zodpov ědnost . Pro-
to doporučujeme osvědčený způsob předání při montáži 13. 10. 
   Všechna vozidla musí v areálu BVV dodržovat dopravní značení a opustit areál každý den nej-
později do skončení provozní doby. 

Parkování na výstavišti je možné před prostory Rotundy, případně u pavilonu A1. Parkování v blíz-
kosti BVV v ulici Hlinky, u hlavní brány výstaviště a v garážích Expoparking u brány č. 4. 

Vchod pro pěší bude branou č. 1, služebním vchodem, příp. přes vrátnici kongresového centra. 
Pro průchod stačí říct, že jste vystavovateli na konferenci PASIVNÍ DOMY 2010. 
 

Vstup na konferenci 
Někteří z Vás vzhledem k hodnotě své objednávky obdrží volné vstupenky na konferenci. Vstu-
penky (visačky se jmény) budou připraveny u registrace účastníků, kde si je můžete vyzvednout. 
Pokud již víte, kteří pracovníci Vás na akci budou zastupovat, můžete mi nahlásit jejich jména a 
jmenovky budou připraveny přímo pro mě. Jinak budou znít jmenovky na Vaši firmu. Pokud někteří 
z Vás nehodláte volných vstupenek využít, dejte mi prosím vědět. 
 

Ubytování 
Pro účastníky konference a vystavovatele jsme v hotelu Continental předjednali omezený počet 
pokojů za zvýhodněné ceny (1 320 Kč/1 790 Kč pokoj standard pro 1 os./2 os. za noc, vč. snídaně 
a DPH). Pokud chcete této nabídky využít, rezervujte si ubytování nejpozději do 4. 10. 2010. Kon-
taktní osobou v hotelu Continental je paní Jana Hosová, tel.: 541 519 609, fax: 541 211 203, e-
mail: hosova@continentalbrno.cz . 



 

 
 
Jak získat informace, kontakty 
Před akcí sledujte webové stránky www.2010.pasivnidomy.cz , kde se budou objevovat aktuální 
informace. Kontaktovat můžete nadále i mě (Jana Šlégrová) telefonicky (+420 773 250 531) nebo 
mailem jana.slegrova@pasivnidomy.cz . 
Kdykoliv se budete během akce potřebovat na něco zeptat, případně budete řešit nějaký problém, 
neváhejte kontaktovat mě nebo se zeptat na Informacích. Informace budou na tomtéž místě, kde 
bude probíhat registrace účastníků konference. 
 

Těšíme se na setkání a přejeme krásný den 

 

 

 

 Jana Šlégrová 


